

**Популярне резюме для подачі в засоби масової інформації
для ознайомлення з громадськістю**

Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» (ДП «Ліси України»), код ЄДРПОУ 44768034, юридична адреса: 01601 Україна, м. Київ, вул. Руставелі Шота, тел.: +380(44)235-61-29 ел. адреса -, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від діяльності адміністративного будинку філії «Бережанське лісомисливське господарство» (Проммайданчик №1), що розміщений за адресою: Тернопільська область, Тернопільський р-н, м. Бережани, вул. Замкова, 6.

Мета отримання дозволу: отримання дозволу на викиди для діючого об'єкту.

Виробнича діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основна спеціалізація - лісівництво та інша діяльність в лісовому господарстві.

Належить до 3 групи об'єктів для яких розробляються документи з обґрунтування обсягів викидів.

Основним виробничим процесом на об'єкті є робота котельні для забезпечення теплом адміністративних приміщень.

Джерело викиду забруднюючих речовин в атмосферу – димова труба твердопаливного котла Burnit WBS Activ (є джерелом забруднення), що працює на дровах, з якої викидаються 8 забруднюючих речовин, з них 3 парникових газу (метан, вуглецю діоксид, азоту(1) оксид (N₂O)).

Викиди в атмосферу за рік становлять – 8,8985 тон, у т.ч.: оксид вуглецю – 0,059 т, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,210 т, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) – 0,060 т, сірки діоксид – 0,0832 т, (НМЛЮС) / вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ – 0,0136 т, метан – 0,0015 т, вуглецю діоксид – 8,470 т та азоту(1)оксид(N₂O) – 0,0012 т.

Із перелічених вище речовин до найбільш поширених належать: оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]), сірки діоксид.

У викидах відсутні речовини що відносяться до небезпечних забруднюючих речовин.

Вуглецю діоксид, метан, азоту(1)оксид(N₂O) і (НМЛЮС)/вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ відносяться до інших речовин, при цьому для вуглецю діоксиду не встановлено гігієнічного регламенту допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць. Для нього встановлений орієнтовно безпечний рівень впливу.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів в атмосферу не передбачені..

Заходи щодо зниження викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не планувалися.

Перевищень технологічних та санітарно-гігієнічних нормативів в процесі виробничої діяльності немає, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції приймаються за адресою: 46021, Тернопільська обл., місто Тернопіль, вул. М. Грушевського, №8, Тернопільська обласна військова адміністрація, тел. 0352-25-95-93, електронна адреса eco_ter@eco.te.gov.ua протягом 30 календарних днів з дня опублікування інформації.